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Zajímavé zakázky divize 3300

Jednou z nich je budování Centrálního dispečin-
ku (CD) umístěného v přízemí budovy A na
Novodvorské. Naše činnost pod vedením pana
Kirejeva spočívá v zajištění kompletní koordina-
ce prací všech subdodavatelských firem a celko-
vé montáže rozvodů NN včetně rozvaděčů,
osvětlení, datových sítí atd. Kromě těchto mon-
tážních prací je celá záležitost velice náročná na

Poslední zajímavou akcí, o které se chci zmínit,
byla na začátku října realizace zakázky letiště
Mošnov u Ostravy. Zde se jednalo o ovládání a
řízení systému osvětlení hangáru o rozměrech
120 x 80 metrů. Celou zakázku na místě realizo-
val programátor pan Toms spolu se servisním
technikem panem Vondráčkem. Dodali jsme a
programovali prvky EIB dle požadavků objedna-
tele. Šlo o dvě zvlášť ovládané sekce po sedmde-
sáti výbojkách. Pro ovládání celého systému byl
použit materiál zn. GIRA a bezdrátový radiový
EIB systém FUNK s možností ovládání celého
systému z LCD tabla v rozvaděči nebo z dálkové-
ho ovládání. 

Václav Andrš
vedoucí montážní divize 3

ELTODO EG, a.s.

Na konci loňského roku realizovala divize 3300 několik zajímavých zakázek, z nichž bychom na tomto
místě rádi připomněli alespoň tři.

Další akcí, kterou jsme zajišťovali za vydatného
přispění ELTODO dopravní systémy s.r.o. a firmy
Vars, je dodávka 1. etapy „Dopravně informační-
ho centra“ - (DIC) pro město Liberec. Jednalo se

o dodávku, instalaci a konfiguraci systému pro
tvorbu, editaci a publikování dopravních infor-
mací z území města Liberec. Dodávka zahrnova-
la i webové aplikace pro publikování dopravních

informací veřejnosti ze systému DIC Liberec,
vytvoření vazby se systémem Národního doprav-
ního a řídícího centra včetně dodání mapového
podkladu Libereckého kraje a okolí.

softwarové vybavení, toto vše od samotného
počátku zajišťuje p. Martínek ze střediska 1930. 
Celý dispečink tvoří tříprostorové uspořádání
místností - dispečerská pracoviště oddělená skle-
něnou příčkou, kancelář a klidová zóna. Srdcem
celého dispečinku bude zobrazovací stěna s roz-
měrem obrazu 3,1 x 0,9 m, ve které bude použi-
to dvou zobrazovačů Planar c70 SPwi (s uvažo-

CENTRÁLNÍ DISPEČINK ELTODO NA NOVODVORSKÉ

OSVĚTLENÍ HANGÁRU 
PRO LETIŠTĚ MOŠNOV

vanou rozšiřitelností v budoucnosti až na 4 kusy),
na kterých bude zobrazena hlavní část systému. 
Jedná se konkrétně o zobrazení mapového pod-
kladu pro celou ČR, nad nímž se zobrazují jed-
notlivé body reprezentující zařízení vždy v defi-
novaném stavu (pokud je tato informace k dispo-
zici). Dále jsou pro přehlednost zobrazena velká
města s obdobnou funkcí zobrazení zařízení jako
v případě celé ČR. Nedílnou součástí zobrazova-
cí stěny je tzv. „Alarmová stránka“, což je aplika-
ce zajišťující zobrazení aktuálních alarmů, které
jsou v daný časový okamžik nahlášeny na CD
ELTODO. Část zobrazovací plochy je vyhrazena
přenášenému obrazu z kamerových systémů
umístěných v garážích provozovaných skupinou
Eltodo.
Jednotlivá dispečerská pracoviště budou vybave-
na obdobnou mapovou aplikací, jako hlavní
zobrazovací stěna, avšak s tím rozdílem, že je
zde umožněno dispečerům využívat větší funkč-
nosti, než na zobrazovací stěně, která je primár-
ně určena pro rychlé a přehledné zobrazení stavu
zařízení. Důležitou funkcí této aplikace je také
napojení na servisní modul NAVISION přímo 
z mapové aplikace.
Další funkcí dispečinku bude ukládání zazname-
návaných hovorů pomocí záznamového zařízení
ReDat. Data budou ukládána v kompresi MP3 a
členěna ve formě souborů do adresářové struktury. 
Základní zprovoznění Centrálního dispečinku se
předpokládá do konce února 2008, poté bude
probíhat přibližně měsíc optimalizace všech
funkcí tak, aby byly splněny požadavky všech
uživatelů.

DOPRAVNĚ INFORMAČNÍ CENTRUM PRO KRAJSKÉ MĚSTO LIBEREC

Budování nového centrálního
dispečinku je v plném proudu
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•Rekonstrukce a dostav-
ba Národního domu 
v Karlových Varech

Jedním z nejvýznamnějších pro-
jektů, které zpracováváme, je
Národní dům v Karlových Varech,
o kterém se píše také na straně 2
tohoto magazínu.

Jedná se o objekt, který kdysi slou-
žil jako hotel a kulturní centrum
Karlových Varů. Součástí jeho
rekonstrukce je i dostavba nové
části objektu, který bude tvořen
podzemním parkovištěm s techno-

ZAKÁZKY PROJEKČNÍHO STŘEDI

logickým zázemím obou objektů a
novou hotelovou částí včetně
pasáže a lobby hotelu. 

Generálním projektantem je firma
AED, pro kterou naše projekční
složka zpracovává rozvody silno-
proudé a slaboproudé instalace,
měření a regulace (MaR) včetně
kompletního řízení objektu pomo-
cí ASŘ(BMS). Řešíme všechny
stupně projektových prací od
územního rozhodnutí až po autor-
ský dozor projektanta na stavbě.
Naše projekční činnost začíná na
zařízení distribuční trafostanice
3x400kVA, která se musí kvůli
dostavbě nové části hotelu přemís-
tit do nové části hotelu pod úroveň
nadzemních podlaží. Pro vlastní
chod obou hotelových objektů se
zřizuje nová velkoodběrová trafo-
stanice 1000kVA, která zabezpečí
napájení všech rozvodů v celém
komplexu Národního domu.
Součástí silových rozvodů a celé-
ho systému napájení je také zálo-
hování dieselagregátem a nepřetr-
žitým zdrojem napájení UPS pro
požární a jiná vybraná zařízení.
Nedílnou součástí projekčních
prací jsou slaboproudé rozvody, 

Mezi další významný zakázky projekce patří hotelový komplex Janské lázně
v Krkonoších, kde řešíme všechny stupně projektové dokumentace v rozsa-
hu kompletních elektro instalací od trafostanice přes silnoproudé a slabo-
proudé rozvody, MaR, ASŘ až po venkovní rozvody elektro.

tj. rozvody strukturované kabelá-
že, které obsahují jak rozvody
datových sítí a telefonů, tak i
například rozvody TV a pay-TV
pro hotel a pokoje, dále monitoro-
vání objektů kamerovým systé-
mem CCTV, zabezpečovacím
systémem EZS včetně přístupové-
ho systému a požární signalizací
EPS. Jelikož byl požadavek na
kompletní a ucelené řízení hotelu
s ohledem na úspory energií, je 
v objektu navržený systém ASŘ
(BMS). Systém je navržen tak, aby
jím byly řízeny centrální zdroje
(vzduchotechnika, chlazení, tope-

ní) včetně distribucí medií k jedno-
tlivým odběrným zařízením a kon-
cová zařízení, jako jsou například
fancoily, ventilátory, osvětlení,
radiátory atd. Celý systém je navr-
žen s ohledem na efektivní řízení
obou objektů v závislosti na pro-
vozu celého objektu a v koordina-
ci s ostatními systémy (hotelový
systém, útlumy, monitoring vybra-
ných zařízení, vazby na přítom-
nost osob, slaboproudé rozvody,
MaR atd.).

•Hotel Yazz v Sokolovské
ulici v Praze

Hotel Yazz je svým rozsahem
oproti Národnímu domu v Karlo-
vých Varech asi třetinový. Jedná se
o novostavbu s pokoji, restaurací
včetně zázemí, podzemního par-
kingu a provozem hotelu. Vzorem
pro tento projekt byl, na přání
investora, hotel Yasmin v Praze.

Generálním projektantem je opět
firma AED, pro niž naše projekční
složka zpracovává rozvody silno-
proudé a slaboproudé instalace a
řízení objektu pomocí ASŘ(BMS).
Tento projekt je řešen pouze ve

stupni prováděcího projektu. Za-
číná novou velkoodběrovou trafo-
stanicí 1000kVA, která zabezpeču-
je chod celého hotelu. Součástí
silových rozvodů je také zálohová-
ní dieselagregátem a nepřetržitým
zdrojem napájení UPS pro požární
a jiná vybraná zařízení. V rámci
slaboproudých rozvodů jsou navr-
žené rozvody strukturované kabe-
láže, rozvody TV a pay-TV pro
hotel a pokoje, dále monitorování
objektů kamerovým systémem
CCTV, zabezpečovacím systémem
EZS a požární signalizací EPS. V
objektu je navržen systém ASŘ

(BMS), který je však nasazen v
omezeném rozsahu, nicméně i tak
by mělo být možné provoz hotelu
řídit na základě všech požadavků
klienta (útlumy, monitoring vybra-
ných zařízení, vazby na přítom-
nost osob, vazby na ostatní rozvo-
dy atd.).

•Pracujeme pro školy,
obchody i energetické
firmy

Mezi další naše projekty patří
například projekty bytových kom-
plexů - Rezidenční park Baarova 
v Praze nebo Rezidence Bulovka 
v Praze. Předmětem naší projekční
činnosti jsou dále také budovy
kancelářského charakteru, jako je
rekonstrukce magistrátu města
Chomutov, a projekty prodejen
obchodních řetězců, například
Tesco Krupka, Tesco Klášterec nad
Ohří nebo Tesco Milovice.

Zabýváme se i projekty školských
zařízení, jako jsou například gym-
názium Arabská v Praze, gymnázi-
um Ch. Dopplera v Praze, ZŠ Na
Dlouhém Lánu v Praze nebo MŠ
Terronská v Praze.

Nedílnou součástí projektových
prací a inženýrské činnosti jsou
také projekty na rozšíření distri-
bučních sítí ČEZu, zejména se
jedná o NN přípojky distribučních
sítí ČEZ v severních Čechách.

Součástí naší práce jsou také pro-
jekty zaměřené na monitorování
spotřeb jednotlivých medií (plyn,
voda, el. energie, různé materiály
atd.). Takovými projekty jsou na-
příklad Sandwik Chomutov, Poldi
Kladno nebo Valeo Humpolec.

Mezi další nikoliv nevýznamné
zakázky patří cca 16 projekčních
prací pro ČEZ. Navázali jsme spo-
lupráci také s PRE a hodláme ji,
díky rozšíření našeho projekčního
týmu, dále rozvíjet. Samostatnou
kapitolou jsou pak velké zakázky,
o kterých už se v magazínu psalo -
stavby 513 a 514 - a koordinační
činnost na zakázce Praha pro dce-
řinou společnost ELTODO doprav-
ní systémy s.r.o.

Architektonická studie přístavby
hotelu Národní dům
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Rekonstrukce Ústavu organické chemie a biologie 

Společně s Vegacomem
Generálním projektantem je firma
VPÚ DECO, pro kterou naše pro-
jekční složka zpracovává rozvody
silnoproudé elektroinstalace,
měření a regulace (MaR) včetně
kompletního řízení objektu pomo-
cí ASŘ (BMS), vše ale pod taktov-
kou firmy Vegacom, neboť ta je v
tomto případě objednatelem pro-
jekčních prací a zároveň zpraco-
vává veškeré slaboproudé rozvody
v celém komplexu. Jedná se tedy o
významnou spolupráci s firmou,
kterou na konci minulého roku
společnost ELTODO EG, a.s., kou-

pila. Řešíme všechny stupně pro-
jektových prací od územního roz-
hodnutí až po autorský dozor pro-
jektanta na stavbě. Naše projekční
činnost začíná na zařízení nové
velkoodběrové trafostanice
5x1000kVA, která zabezpečuje
napájení všech rozvodů v celém
komplexu ÚOCHB. 

V rámci zabezpečení energetiky
celého komplexu zajišťujeme také
zálohování dieselagregátem o
výkonu 2500kVA a nepřetržitým
zdrojem napájení UPS o výkonu
1000kVA pro požární a jiná vybra-
ná zařízení. Slaboproudé rozvody
jsou předmětem projekčních prací

Další významnou zakázkou projekčního střediska 1910 je rekonstrukce
Ústavu organické chemie a biologie (ÚOCHB) v Praze - Dejvicích.
Jedná se o stávající objekt ústavu s několika dalšími objekty. V rámci
projektu bude zrekonstruována hlavní stávající budova laboratoří -
objekt A - a budovy laboratoří - objekt C, dále dojde k rekonstrukci
objektu D, kde bude nově umístěna školka pro děti zaměstnanců ústavu
a byty pro externí spolupracovníky. Nově bude vybudován objekt B,
kde bude technologické zázemí celého komplexu a velký přednáškový
sál včetně knihovny pro zaměstnance. V rámci rekonstrukce jsou řešeny
také veškeré přeložky stávajících sítí a demoliční práce na bouraných
objektech, zejména pak ve dvorním traktu ústavu.

již zmíněné firmy Vegacom.
Nedílnou součástí naší projektové
činnosti na této zakázce je vlastní
měření a regulace (MaR) včetně
kompletního řízení vybraných
zařízení a částí ústavu s ohledem
na úspory energií, efektivní provoz
celého komplexu s vazbou na

centrální zdroje (plynová kotelna,
stroje chladu, strojovny vzducho-
techniky atd.) pomocí systému
ASŘ(BMS). Celý systém ASŘ bude
navržen s ohledem na provoz
komplexu a na požadavky uživatele. 

Kolektiv Projekce 
technologické celky

Zklidnění dopravy v Dolních Břežanech

Jedná se o pilotní projekt zklidnění dopravy
v součinnosti se světelným signalizačním
zařízením (SSZ). Zařízení se skládá z radaro-
vých detekčních zařízení (radary), řadiče SSZ
a ostatního příslušenství pro signalizovaný
přechod.

Pokud řidič vozidla překročí nejvyšší povole-
nou rychlost (hodnotu rychlosti lze variabil-
ně nastavit v radarové hlavě podle potřeb
zákazníka), je světelnou signalizací zpoma-
len, popř. zastaven. Po uplynutí zadané
doby, kterou je možné nastavit, se zařízení
vrací zpět do normálního režimu.

Chodcům, kteří chtějí přejít přes přechod,
stačí jednoduše stiskem chodeckého tlačítka
navolit „Volno pro chodce“. Zelená pro
chodce je nastavena tak, aby umožňovala
pohodlné a bezpečné přecházení komunikace. 

Vše se děje na základě definovaných logic-
kých podmínek podle dopravního inženýra,
proto lze ovlivnit nastavení měřené rychlosti,
dobu trvání červené, po kterou jsou vozidla
zastavena, a doby jednotlivých zelených.

Ing. Ladislav Balšán, dopravní inženýr

Začátkem letošního roku se podařilo společ-
nosti ELTODO dopravní systémy s.r.o. zklid-
nit dopravu na frekventované komunikaci
„Pražská“ v Dolních Břežanech.

Architektonická studie ukazuje
celkový pohled na areál Ústavu
organické chemie a biochemie.

ISKA 1910: Hotely i vědecký ústav



V červnu loňského roku byla
zahájena rekonstrukce Národního
památníku na Vítkově v Praze.
Ten před šesti lety získalo do své
správy Národní muzeum a jeho
hlavním cílem bylo připravit revi-
talizaci a posléze i rekonstrukci
zmíněného objektu.

Po dokončení rekonstrukce by měl
památník opět získat svůj někdejší
význam, stát se kulturním prosto-
rem s původní legionářskou tradi-
cí, nikoliv komunistickým pohře-
bištěm. Budou proto odstraněny
veškeré nepůvodní sochy a interiér
z dob totality. První nadzemní a
část podzemního podlaží se pro-
mění v expoziční prostory, v nichž

chce 28. října 2009 Národní
muzeum otevřít expozici dějin
české a československé státnosti
nazvanou Křižovatky české a čes-
koslovenské státnosti ve 20. století.
Dodavatelem stavby je sdružení v
čele se stavební společností
HOCHTIEF a.s., jeho druhým čle-
nem je společnost GEMA ART
GROUP a.s., která bude zajišťovat
restaurátorské práce. Pro tohoto
dodavatele bude ELTODO EG,
a.s., dodávat veřejné a slavnostní
osvětlení. 
Veřejné osvětlení zahrnuje dvě
pochozí komunikace podél objek-
tu Národního památníku, prostory
schodiště a prostor za kašnou.
Co se týče slavnostního osvětlení,

6

Č. Budějovice: Slavnostní osvětlení na radnici
Během podzimu 2007 došlo v úz-
ké spolupráci s firmou ARTECH-
NIC - Schréder k osvětlení soch 
v hlavním sále a k revitalizaci
osvětlení obřadní síně v budově
radnice Českých Budějovic.

Čtyři originály soch od budějovic-
kého sochaře Josefa Dietricha
(1677 - 1753), umístěné v hlavním
sále radnice, symbolizující čtyři
měšťanské ctnosti - Spravedlnost,
Statečnost, Moudrost a Opatrnost -

byly stylově doplněny o čelní
osvětlení.

Osvětlení obřadní síně bylo ožive-
no zvýšením počtu podélných sví-
tidel v podhledu u stropu místnos-
ti. Zároveň došlo ke sjednocení

ovládání všech svítidel v síni po-
mocí dálkového ovladače, díky
kterému je možné i měnit intenzitu
osvětlení.

Jaroslav Smetana
Skupina slavnostního osvětlení

S platností od 1. 1. 2008 je
zřízen útvar (samostatná divi-
ze) číslo 3500 - Divize Bra-
tislava, jehož vedením je
pověřen Ing. Pavol Janoš.

K témuž datu je zřízen v pů-
sobnosti Technického úseku
nový útvar číslo 1940 -
Projekce řídící systémy, který
vede Ing. Jiří Štefan. Současně
se mění název útvaru 1910 na
Projekce technologické celky.
Tento útvar je dále dělen do
skupin na strategické zakázky,
NN a VN, VO a SSZ a repro-
studio. 

(RO)

Organizační
změny 

v ELTODO EG, a.s.

Nasvítíme jednu z pražských dominant

Rekonstrukcí projde i interiér
Národního památníku na Vítkově

objekt bude osvětlen ze všech
stran plošně se světelným zdůraz-
něním stěny architektonických
detailů. Jedná se o osvětlení
obloukové stěny se znakem a také
podstavce pod jezdeckou sochou
Jana Žižky. Součástí slavnostního
osvětlení bude také osvětlení trys-
kající vody a hladiny rekonstruo-
vané kašny za památníkem a pro-
světlení kavárny, která se stane
nedílnou součástí fasád NKP na
Vítkově.

Jan Rejšek
Útvar nabídek ELTODO EG, a.s.

Rekonstrukcí projde i interiér
Národního památníku na Vítkově
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ELTODO 

BLAHOPŘEJE
Dovolujeme si tímto popřát našim jubilantům,

kteří oslavili své životní jubileum v prosinci 2007

a lednu 2008, hodně zdraví do dalších let, 

štěstí a spokojenosti v osobním i pracovním životě.

ELTODO EG, a.s.

sl. Petra Ježdíková, pí Zdenka Klemmová, pí Jitka Ljachová, pí Zdeňka
Molnárová, sl. Štěpánka Vonášková, p. Pavel Drblík, Ing. Jindřich Hess, 
p. Karel Hornych, Ing. Milan Hradec, Ing. Vladislav Hybš, p. Pavel Kavalek,
Ing. Dušan Krajčír, p. Jiří Knap, p. Miroslav Martinek, Ing. Tomáš Motlík, 
p. Oldřich Spáčil, p. Stanislav Tománek, p. Jaroslav Votava

ELTODO dopravní systémy s.r.o.

p. Ondřej Eder, p. Tomáš Štěpanec

ELTODO-CITELUM, s.r.o.

pí Renáta Netroufalová, sl. Renáta Štorkánová DiS., p. Milan Benda, 
p. Stanislav Bočínský, p. Martin Gajda, p. Vlastimil Chudý, p. Jan Malec, 
p. Jiří Nový

Slévárna a strojírna, a.s.

p. Karel Stanev, p. Pavel Starý, p. Miroslav Špaček
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I s doplňovačkou z minulého čísla si
řada z vás poradila. Z těch úspěšných
jsme vylosovali Janu Sedláčkovou z
útvaru 1711 společnosti ELTODO
EG, a.s., která od nás získává tradič-
ních 500,- Kč. Dnešní doplňovačka je
z kategorie středně obtížných. Vě-
říme, že ani to vás neodradí. 

Vyplněnou doplňovačku můžete stej-
ně jako minule poslat poštou na adre-
su Radek Ošťádal, Eltodo EG,
Novodvorská 1010/14, 142 01 Praha
4, anebo e-mailem na adresu osta-
dalr@eltodo.cz poslat pořadí čísel na
posledním řádku doplňovačky.

Správná řešení očekáváme 
do 15. března.

Z HISTORIE SUDOKU:

Většina lidí považuje sudoku za hru
japonskou, ale tak to není. Základní
princip vymyslel prý koncem 18. sto-
letí švýcarský matematik Leonardo
Euler (žil v letech 1707 až 1783) a
nazval ho latinské čtverce. Je také
možné, že princip okopíroval ze staré

čínské hry magické čtverce. V té pla-
tilo, že součet čísel ve sloupečcích,
řádcích a na úhlopříčkách musí být
stejný. Magické čtverce vznikly asi
1000 let před naším letopočtem.
Eulerovy latinské čtverce byly v pod-
statě předchůdcem dnešního sudoku. 
V roce 1979 si tento princip půjčil a
vylepšil Američan Howard Garnes a
dal mu jméno Number-Place (Místo
pro číslo). Hra vycházela v newyor-
ském časopise Math Puzzles and
Logic Problems (Matematické hádan-
ky a logické úlohy) vydávaném fir-
mou Dell. Od Američanů hru roku
1984 převzal japonský časopis
Nikoli. O dva roky později dostala
hra jméno sudoku, což je zkratka ze
súdži wa dokusin ni karigu. To prý
znamená japonsky něco jako „číslo v
políčku“ (ale můžete najít mnoho
jiných překladů, například „číslo
nesmí zůstat svobodné“). Název
sudoku je nyní registrovanou obchod-
ní známkou časopisu Nikoli.

ELTODO EG, a.s.

pí Vilma Andrlíková, pí Helena Pešulová, pí Eva Pospíšilová, 
pí Helena Šubrtová, pí Jitka Veselá, p. Petr Beneš, p. Karel Kafka, 
p. František Luxa, p. Luděk Urban 

ELTODO-CITELUM, s.r.o.

p. Jaroslav Bušek, p. Jiří Housa

ELTODO dopravní systémy s.r.o.

p. Ivan Šimáček

Slévárna a strojírna, a.s.

pí Božena Prouzová  

Poděkování za vykonanou práci posíláme našim spolupracovníkům, 

kteří odešli do důchodu. Přejeme hodně zdraví a spokojenosti 

v osobním životě.

● Projektový manažer
● Koordinátor projektu, zakázky
● Vedoucí projektant 

- silnoproud NN, VN
● Projektant - silnoproud NN, VN
● Pomocný projektant 

- silnoproud NN, VN
● Vedoucí projektant - slaboproud, 

technologické vybavení budov
● Projektant - slaboproud, 

technologické vybavení budov
● Projektant MaR a řídících systémů
● Systémový inženýr - řídící systémy
● Systémový inženýr - vývoj software
● Servisní technik
● Zkušební technik
● Konstruktér elektro

● Technolog v elektrovýrobě
● Elektrotechnik
● Odborný referent 

- inženýrská činnost
● Obchodní referent 

- supervizor nabídek
● Obchodní referent 

- zpracování nabídek
● Odborný referent 

- technická dokumentace
● Učitel odborných předmětů
● Učitel odborné výchovy
● Elektromontér
● Pracovník servisu veřejného 

osvětlení
● Výrobní dělník - svářeč

VOLNÁ MÍSTA V ELTODO

Bližší informace najdete na webu skupiny Eltodo 
(www.eltodo.cz) v sekci KARIÉRA.



•Jak probíhá trénink takových
capartů?

V tomhle věku je to spíš o hře než
o fotbalu. Hrají se s nimi různé
hry, které rozvíjí celkovou obrat-
nost, rychlost a zájem o hru s mí-
čem. Postupně na ně začínáme fot-
balově  působit a součástí toho je i
oddělování od rodičů. Samozřej-
mě, že je maminky mohou dopro-
vodit až do šatny a pomoci třeba
se zavázáním tkaniček, ale pak už
patří na hodinu nám a musí to
zvládnout sami.

•Máte dost hráčů?

V těch mladších ročnících není
problém. Ve starší přípravce, kde
teď hraje i můj devítiletý syn,
máme pořád kolem 16 dětí. Horší
je to u žáků. Třeba ročníky 96 a 97

jsou hodně slabé. Pořád ale dělá-
me nábory do všech týmů. My teď
například hledáme na příští sezónu
brankáře. 

•Jak často máte tréninky?

Trénujeme třikrát týdně a každou
sobotu se hrají zápasy. 

•Není to na tak malé děti moc?

Jak říkám všem rodičům, fotbal ne-
ní zájmový kroužek, ale sport, a
pokud ho děti chtějí opravdu dělat,
musí se tomu podřídit. To nejde
někdy nepřijít a jet třeba na chalu-
pu. Fotbal je kolektivní hra.

•Liší se v něčem trénink dětí 
a dospělých fotbalistů?

V zásadě ne. Tréninky trvají hodinu
až hodinu a půl. Začínáme od pro-
tažení a zahřátí přes běhání až po
dovednosti s míčem a samozřejmě
hru. Součástí tréninkové jednotky je
pak pochopitelně i teorie. Kromě
toho jezdíme dvakrát ročně na
týdenní soustředění, kde jsou dopo-
ledne a odpoledne dvoufázové tré-
ninky a na regeneraci je dětem k

Ladislav Trojan pracuje v ELTODO dopravní systémy s.r.o. již více než
osm let. Vedle své pracovní pozice, zabezpečovacího obvodáře, má ještě
jednu funkci - je vedoucím mužstva a asistentem trenéra starší přípravky
fotbalového klubu Loko Vltavín.

Fotbal není kroužek, ale týmový sport
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•Jak jste se k trénování malých
fotbalistů vlastně dostal?

Můj syn hraje za Lokádu, jak naše-
mu klubu říkáme, už několik let.
Když před dvěma roky měli jet
kluci na soustředění, rozpadl se
jim trenérský tým, a aby se nemu-
selo soustředění zrušit, hledali
pomoc ze strany rodičů. Nabídl
jsem se, že pomůžu, a protože
jsme si padli s trenérem do oka,
tak jsem u toho zůstal.

•V kolika letech vlastně kluci 
s fotbalem začínají?

Do mladší přípravky bereme děti
od pěti let. Nejdřív zjišťujeme, jak
jsou šikovné. To poznáte, když
mezi ně hodíte míč. Kdo je u něj
první, z toho nejspíš něco bude,
protože se umí dobře orientovat 
a běhat. 

dispozici bazén a sauna. Teď přes
zimu trénujeme v hale Střední školy
průmyslové elektrotechniky Eltodo,
kde máme velmi dobré tréninkové
podmínky. Současně s halovou pří-
pravou probíhá na stadionu Loko
Vltavínu zimní liga.

•A jak se vám po fotbalové strán-
ce daří?

Loňský rok byl pro starší přípravku
poměrně úspěšný. Vyhráli jsme
třeba předvánoční turnaj v Říča-
nech u Prahy, kde jsme porazili
všech sedm zbývajících týmů, a i
teď v zimní lize si stojíme dobře.
Zatím jsme na třetím místě.

•Máte v týmu také děvčata?

Aktuálně máme jednu dívku, Míšu
Budilovou. Hraje na postu záložní-
ka a je to naše nejlepší střelkyně.
Do loňska byla dokonce kapitán-
kou mužstva. Jezdí s námi na
všechna soustředění a já věřím, že
se o ní jednou bude mluvit. Bo-
hužel s námi může hrát jen do
dvanácti let. Už teď nám ji ale
zkouší přetáhnout takové kluby,
jako jsou Sparta a Slávie.

Jedno z řady vítězství starší přípravky v roce 2007 – vítězná sestava (zleva)
horní řada:  asistent trenéra  Ladislav Trojan, trenér Ondřej Zeman
mužstvo: Vojtěch Janda, Láďa Trojan, Jakub Strnad, Ondřej Pouček, 
Adam Jeník, Kryštof Ledl, Dan Sekanina, Richard Sekanina, Vladimír Zeman, 
brankáři: Petr Červenka a Tomáš Bína

V loňském roce získalo holešovické fotbalové hřiště Loko Vltavínu
umělý trávník a nové šatny, letos pokračuje rekonstrukce budová-
ním zázemí pro hráče.

•U sportu je vždy pro děti důle-
žitá podpora ze strany rodičů.
Jak je to u vás?

Musím říct, že po téhle stránce
jsme na tom dobře. Většina  rodičů
s námi spolupracuje, pomáhá při
organizaci zápasů, přesunu dětí
auty na zápasy a podobně. Třeba
Daniela Bínová, která zastává funk-
ci pokladníka a řídí administrativní
činnost týmu, je pro nás nepostra-
datelná. Občas taky pořádáme
společné akce, jako jsou zápasy
rodičů proti dětem spojené s grilo-
váním a dalšími soutěžemi. To vše
se neobejde bez obětavé práce
hlavního trenéra Ondřeje Zemana
a šéftrenéra mládeže Loko Vltavín
Michala Maximčuka.

Zuzana Helceletová

Jedno z řady vítězství starší přípravky v roce 2007 – vítězná sestava (zleva)
horní řada:  asistent trenéra  Ladislav Trojan, trenér Ondřej Zeman
mužstvo: Vojtěch Janda, Láďa Trojan, Jakub Strnad, Ondřej Pouček, 
Adam Jeník, Kryštof Ledl, Dan Sekanina, Richard Sekanina, Vladimír Zeman, 
brankáři: Petr Červenka a Tomáš Bína


